



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

## **В результате принятых следственными органами мер в бюджет возвращено более 74 млн. рублей**



ГСУ СК России по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего генерального директора одной из коммерческих структур, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере).

Следствием установлено, что подозреваемый с 1 января 2017 года по 27 января 2020 года, действуя от имени возглавляемой им коммерческой структуры, путем включения в налоговые декларации по налогу на добавленную стоимость за 1-4 кварталы 2017 года, 1,3,4 кварталы 2018 года, 1,2,4 кварталы 2019 года уклонился от уплаты налога на добавленную стоимость, в результате чего причинил ущерб бюджету Российской Федерации на сумму свыше 74 млн. рублей.

Благодаря принятым мерам в ходе расследования в бюджет подозреваемым была уплачена указанная сумма денежных средств.



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

Уголовное дело в соответствии с требованиями уголовно-процессуального законодательства прекращено в связи с полным возмещением ущерба.

04 Октября 2023

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1828888>